
328

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

 

 

Botón alto estriado hembra 
Female thumbscrew knob 
Pommeau moleté haut taraudé
Puxador alto estriado fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Botón alto estriado macho 
Male thumbscrew knob
Pommeau moleté haut fileté
Puxador alto estriado macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

  Botones  I   Thumbscrew knobs  I   Pommeaux Moletés  I   Puxadores

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B

R501-4 M4 15 16

R501-5  (300) M5 15 16

R501-6  (300) M6 15 16

R502-5 M5 20 22

R502-6 M6 20 22

R503-6 M6 25 34

R503-8  (300) M8 25 34

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B

R501M-4-10 M4x10 15 16

R501M-5-10  (300) M5x10 15 16

R501M-5-20 M5x20 15 16

R501M-6-10  (300) M6x10 15 16

R501M-6-15 M6x15 15 16

R502M-5-15  (300) M5x15 20 22

R502M-6-15  (300) M6x15 20 22

R502M-6-25  (300) M6x25 20 22

R503M-6-25  (300) M6x25 25 34

R503M-8-25  (300) M8x25 25 34

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



329

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón estriado hembra 
Thumbscrew knob female
Pommeau moleté taraudé
Puxador estriado fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D

R781-4 M4 15 8 10 3

R781-5 M5 15 8 10 3

R781-6  (300) M6 15 8 10 3

R7810-5  (300) M5 19 19 12 3

R7810-6  (1) M6 19 19 12 3

R7811-6  (300) M6 22 11 14 5

R7811-8  (300) M8 22 11 14 5

R782-8  (300) M8 25 13 15 5

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



330

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón estriado macho 
Male thumbscrew knob
Pommeau moleté fileté
Puxador estriado macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincadoGama estándar

Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B

R781M-4-10 M4x10 15 8

R781M-4-15 M4x15 15 8

R781M-5-10 M5x10 15 8

R781M-5-15 M5x15 15 8

R781M-6-10  (300) M6x10 15 8

R781M-6-15 M6x15 15 8

R7810M-6-10  (300) M6x10 19 9

R7810M-6-15  (300) M6x15 19 9

R7810M-8-10  (300) M8x10 19 9

R7810M-8-15 M8x15 19 9

R7811M-6-10  (300) M6x10 22 11

R7811M-6-15  (300) M6x15 22 11

R7811M-6-20  (300) M6x20 22 11

R7811M-8-10  (300) M8x10 22 11

R7811M-8-15 M8x15 22 11

R7811M-8-20  (300) M8x20 22 11

R782M-6-10  (300) M6x10 25 13

R782M-6-15  (300) M6x15 25 13

R782M-6-20 M6x20 25 13

R782M-8-10  (300) M8x10 25 13

R782M-8-15  (300) M8x15 25 13

R782M-8-20 M8x20 25 13

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



331

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

A

C

B

Botón bajo estriado macho 
Male thumbscrew knob
Pommeau bas moleté fileté
Puxador baixo estriado macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincadoGama estándar

Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C

R1472M-5-10 M5x10 21 9 10

R1472M-5-20  (300) M5x20 21 9 10

R1472M-6-15  (300) M6x15 21 9 10

R1472M-6-20  (300) M6x20 21 9 10

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



332

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón PPF hembra 
Female thumbscrew knob
Pommeau PPF taraudé
Puxador PPF fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Botón PPF macho 
Male thumbscrew knob
Pommeau PPF fileté
Puxador PPF macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C D

R1650-4 M4 20 20 12 10

R1650-5 M5 20 20 12 10

R1651-6 M6 25 25 14 15

R1651-8 M8 25 25 14 15

R1652-8 M8 30 30 15 19

R1652-10 M10 30 30 15 19

Ref. M A B C D

R1650M-4-10 M4x10 20 20 12 10

R1650M-5-16 M5x16 20 20 12 10

R1651M-6-16 M6x16 25 25 14 15

R1651M-8-25 M8x25 25 25 14 15

R1652M-8-20 M8x20 30 30 15 19

R1652M-10-30 M10x30 30 30 15 19

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

A

B

C

D

A

B
D

C

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



333

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón mini 4 puntas macho 
Male mini-Star knob
Bouton mini 4 lobes fileté
Puxador mini 4 pontas macho

Material: Duroplasto acabado brillante 
Material: Duroplast, gloss finish
Matière: Duroplastique surface satinée
Material: Duroplast acabamento brilhante

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Botón mini 4 puntas macho 
Male mini-Star knob
Bouton mini 4 lobes fileté
Puxador mini 4 pontas macho

Material: Duroplasto acabado mate 
Material: Duroplast, matt finish
Matière: Duroplastique surface mate
Material: Duroplast acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincadoe

A

C

DB

 

D
B

C

A

Ref. M A B C D

R1341M-5-10 M5x10 21 14 11 10

R1341M-5-20  (300) M5x20 21 14 11 10

R1341M-6-10  (300) M6x10 21 14 11 10

R1341M-6-20 M6x20 21 14 11 10

Ref. M A B C D

R1481M-4-10 M4x10 25 17 12 7

R1481M-4-20  (300) M4x20 25 17 12 7

R1481M-5-10  (300) M5x10 25 17 12 7

R1481M-5-20  (300) M5x20 25 17 12 7

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



334

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón ‘RB’ hembra 
Female button knob
Bouton ‘RB’ taraudé
Puxador ‘RB’ fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Rosca moldeada
Moulded threaded
Taraudage par moulage
Rosca moldada

C

A

B
D

Ref. M A B C D

R7222-4 M4 22 19 12 12

R7222-5 M5 22 19 12 12

R7222-6 M6 22 19 12 12

R7227-6 M6 27 20 14 13

R7227-8  (300) M8 27 20 14 13

R7232-8 M8 32 23 15 15

R7232-10  (300) M10 32 23 15 15

R7237-8 M8 37 25 18 17

R7237-10  (300) M10 37 25 18 17

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



335

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Botón ‘RB’ macho 
Male button knob
Bouton ‘RB’ fileté
Puxador ‘RB’ macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

C

A

B
D

B

A

D

C

E

Ref. M A B C D E

R7222M-5-10  (300) M5x10 22 7 12 12 19

R7222M-6-15  (300) M6x15 22 7 12 12 19

R7227M-6-15  (300) M6x15 27 7 14 13 20

R7227M-8-25  (300) M8x25 27 7 14 13 20

R7232M-8-25  (300) M8x25 32 8 15 15 23

R7237M-8-25  (300) M8x25 37 8 18 17 25

R7237M-10-30  (300) M10x30 37 8 18 17 25

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Botón ‘RB’, montaje a presión 
Push-fit button knob
Bouton ‘RB’, fixation par pression
Puxador ‘RB’, montagem de pressão

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Ref. Ø A B C D

R7222SF-5  (300) 5 22 19 12 12

R7237SF-10  (300) 10 37 25 18 17

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




